

UNIVERSAL AP L BRACKET WALL MOUNT



The AccelTex Solutions AP L Bracket Wall Mount allows an AP to be mounted on a wall while still maintaining the preferred horizontal orientation to the ground. The AP snaps into place by fitting the AP mounting feet into pre-defined keyholes in the mount or using the T-Bar mount supplied with the AP. Includes wall mount anchors and screws. Additional fasteners may be required for other mounting surfaces.

Part Number: ATS-APLBKT-UNIV1

> MECHANICAL SPECIFICATIONS

Dimensions: 5.1" H x 7.1" W x 9.7" D (130mm H x 180mm W x 246mm D) Weight: 1.80 lb (0.82kg) Material: Steel Installation: Wall Mount Color: White

> ENVIRONMENTAL SPECIFICATIONS

Installation Environment: Indoor

> COMPATIBILITY

For use with Cisco, Aruba or other T-Bar mounted APs.

> INCLUDED HARDWARE

Includes wall mount anchors and screws. Additional fasteners may be required for other mounting surfaces.

> WARRANTY

1 Year Limited Warranty

The facts and figures herein are carefully compiled to the best of our knowledge and are intended for general informational purposes only. Responsibility for the use and application of AccelTex Solutions materials rests with the end user. All AccelTex Solutions products are sold pursuant to the AccelTex Solutions Terms and Conditions of Sale. © 2016 AccelTex Solutions. All Rights Reserved. AccelTex, AccelTex Solutions, the AccelTex Solutions Logo and other marks are trademarks or registered trademarks of AccelTex Solutions. Other products or service names may be the property of third parties.

1.888.406.8906 SALES@ACCELTEX.COM